
1. Problema 1

Sea A =


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1 0 1 0 0 · · · · · ·
0 1 0 1 0 · · · · · ·
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0 0 0
. . . . . . . . . 0

0 0 0 0 1 0 1


∈ Mnn(R). Calcule el determinante de A− λI.

Para esto siga los siguientes pasos:

(i) Denotemos por detn al determinante de la matriz A − λI cuando A es de n × n. Pruebe que
detn+1 = −λdetn − detn−1.

(ii) Asumiendo que

(
detn

detn+1

)
= M

(
detn−1

detn

)
, con M ∈ M22(R), encuentre M.

(iii) Encuentre los valores y vectores propios de M.

(iv) Encuentre una expresión para detn.
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